

进入结婚“旺季”

家纺市场打响促销战

本报讯(见习记者 李贝贝)虽然离春节还有一段时间,但信阳市的家纺市场已经打响了岁末促销战。市区民权路的多家家纺店抓住年前这个家纺业最大的销售旺季,纷纷打出各种优惠吸引消费者。

促销有针对 结婚用品销售占据大比例

春节前向来都是结婚的“旺季”。筹备婚礼,安置新家,家纺用品自然是少不了的。据民权路某家纺店销售人员介绍:“最近几乎每天都有几对新人前来选购结婚家纺用品。”

商家也开始细分消费市场,盯准新婚者的产品需求,不仅在名称上喜庆应景,推出了如“完美嫁衣”、“幸福嫁衣”、“幸福永远”等命

名的成套床上用品,在产品的面料和做工等方面也“玩”出了很多花样,产品的价格方面不仅有许多优惠,而且设置梯度,各种价位的产品都有。记者在民权路某家纺店就看到了纯棉面料、天丝面料、蚕丝面料等成套床上用品,价格也是从几百到几千元不等。

红色是婚庆的必备颜色,以结婚者为目标消费群的商家自然推出特色大红家纺用品。

普通消费者 有些东西这会儿买划算

居家过日子,吃穿住用行样样少不了。“给家里买东西也是有学问的,买得好的话就能买到便宜又实惠的东西。”刘女士对商家的各种

促销活动“颇有研究”。某家纺店的促销活动本来是11月底开始,得到促销信息的刘女士一早就去市场上选购需要的用品。“虽然活动还没有开始,但是部分商品已经到货,所以有消费者前来购买也是按促销价。”刘女士以88元的价格在某家纺店买了一只冬夏两用枕,“这个价钱还可以吧,比平时便宜一点儿。”刘女士说。

还有一位消费者一下子买了四个大号收纳盒,“家里的壁橱各个格子空间太大,东西放里面很乱,装到收纳盒里再放进去整齐一些,反正也不贵。”据某家纺店销售员介绍,店里的大部分产品都在做活动,从5折到3折不等,还有部分特惠商品仅一折,优惠力度是

比较大的。但是对于那些打出1折到2折优惠的商品,商家称“质量也就那样吧,毕竟一分钱一分货”。

记者在走访中发现,各个家纺店铺的人气并不是很高,销售人员解释,目前活动才刚刚开始,正是在打广告阶段,另外有一些促销产品还没有到位。她希望12月本店有一个好的销售业绩。



国产水果「穿马甲」身价倍增

洋水果未必更好

近日,笔者重点关注了进口水果标签上的代码问题。市民翁先生致电本报,质疑个别摊贩通过给国产水果“穿马甲”的方式,贴上“洋水果”标签,卖高价牟取暴利。记者发现,山寨的进口水果标签在网络上很容易买到,便宜的只要几分钱就能买一个。

小贴纸“点土为洋”

在淘宝网上输入关键词“水果标签”,一下子就跳出三百多个商家的信息。在一家“特价供应不干胶标签,定做水果标贴”的淘宝店铺上,美国新奇士橙和新西兰奇异果的标签图片引人注目,店主声称,“使用美国进口艾利纸和金利宝不干胶纸,保证质量和粘性”。随便找几家网店看一下价格,发现摊到每张标签上的,便宜的只有几分钱。然而,就是这张几分钱的小小标签,就能让水果完成一次“华丽变身”,身价倍增。

洋水果未必更好

近几年,“洋水果”日益受到青睐,很多消费者即使觉得“洋水果”价格比较高,还是会选择购买。但在有些市民和水果商户看来,洋水果未必更好。多年留美经历的孙先生表示:“进口水果和国产水果在品质上各有各的优点。我国水果的品质也在不断进步。不少国产水果,无论在品质上还是口感上,都与进口水果差不多,有的甚至更好一些。”

而一些水果商户透露,进口水果要经过长途运输,为了保鲜必然要采取措施。这些保鲜措施不影响食用安全,但对水果的营养和口感或多或少会产生影响。

一位经营进口水果业务的“老法师”给消费者支招,真正的进口水果标签须符合《进境水果检验检疫监督管理办法》规定。通俗地讲,真的“洋水果”包装箱上须用中文或英文注明水果名称、产地、包装厂名称或代码等。另外,“李鬼”进口水果的标签通常是普通纸做的,没有柔韧性,一撕即破;真的进口水果标签柔韧性不错,可以被拉形,但不太容易破。

(陈杰)

我市生活必需品价格近六成下跌

本报讯(记者 王婷 通讯员 兰勇)据市商务局生活必需品市场监测系统对信阳市大洋蔬菜批发有限公司、西亚和美商业股份有限公司、信阳亚兴集团超市连锁公司、信阳市百家商业有限公司、信阳果品有限公司等7家重点样本企业监测数据显示,11月份我市生活必需品市场供应充足,市场需求总体平稳,生活必需品价格近六成下降。在我市重点监测的50种商品中,13种商品价格上涨,占26.0%,29种商品价格下跌,占58.0%,8种商品价格持平,占16.0%。

据了解,今年国家加大调控力度,多方补充市场供应,进入11月份,总体上桶装食用油市场供应相对充足,价格小幅下跌。日前,天气逐渐转凉,食用油传统消费旺季来临,预计我市食用油价格将有窄幅上涨的空间。随着天气越来越寒冷,我市本地产蔬菜上市量会明显减少,供应量降低,大棚蔬菜逐渐进入市场,成本等方面的压力有可能促使未来一段时间菜价会出现整体浮动上升的现象。预计目前我市蔬菜价格进入季节性上升通道,但短期内上涨的幅度应当不会太大。

11月份,我市奶类的平均价格为87.45元/升,环比下跌0.01%。其中,国外品牌婴幼儿奶粉为170元/公斤,环比持平;国产品牌婴幼儿奶粉为192.35元/公斤,持平;成人奶粉价格为60元/公斤,环比持平。目前,奶类需求增加,预计奶类价格有小幅上涨可能。

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线 0376-6565888
诊疗科目 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 火车站乘1/8/15/18路车
西固班车场站下车即到

中消协公布不耐用学生背包 史努比迪士尼皆上榜

□廖爱玲

近日,中消协公布了对北京市场40种学生背提包的比较试验结果。用于保护学生预防驼背的防护和使用功能整体不高,缝合强度上,“adidas”儿童书包、“李宁童装”时尚运动双肩背包、“DISNEY迪士尼”儿童背包等多个知名品牌不耐用。

三款书包1颗星最不耐用

此次40种学生用背提包样品是中消协

人员以普通消费者身份随机在北京商场、超市、专营店、网络商城等不同渠道购得,委托中国商业联合会消费品质量安全监督检验中心(北京)进行比较试验,对检验结果和功能性采取星级评定,星越多代表该项评定质量性能越好。

测试显示,东莞市源升帽袋有限公司生产的“喜羊羊与灰太狼”书包(32cm×13cm×42cm)、上海佳齐服饰用品有限公司生产的“OSHKOSH”双肩背包、“艾朵朵”双肩包只有1颗星,最不耐用。



超市多数食品包装无“致敏原”提示存隐患

你在超市购物时会注意“致敏原”的标识吗?卫生部发布《预包装食品标签通则》要求明年起食品包装上必须标注“致敏原”。

喝完巧克力牛奶过敏了

家住鞍山铁西区的阎祥脸部和身上连续出现小红疹,到医院检查,竟是因误食花生导致的荨麻疹,“我吃花生过敏,平时都很小心,不知道吃了啥含花生的食品。”随后,阎祥翻了一下家里的零食,发现买的一箱巧克力味牛奶配料表中竟然标有“可能

含有微量花生成分”,但是并没有特别标注致敏原信息。

对于产品包装上的“致敏原”信息,记者在超市随机采访了10位市民,9位表示对致敏信息标注一事不清楚,采访的10位销售人员中6位表示并不知情。

很少标注“致敏原”

随后,记者走访了3家超市发现,对于所含致敏原物质,不少食品只字不提。记者在一家超市随机查看了15种含有致敏原的食品,其中有14种没有致敏原信息提示。

在调查中还发现,有些食品的致敏原提示玩起了悬念。一款饼干类食品的配料表中并没有致敏原信息提示,但在配料表下方却写着可能含有微量的蛋制品、芝麻、坚果、花生。“可能有,算有还是没有?”让人一头雾水。

标注“致敏提示”很必要

双山医院诺特影响中心宋其展主任介绍说,标注致敏原信息很有必要,一些普通的食物和饮料,如海产类、果仁类、草莓类、香料、牛奶、啤酒或含酒精的饮料均可能引起皮肤过敏症状。

宋其展提醒,消费者可以到医院做致敏原测试,这样在挑选食品时才能结合外包装上的提示,避免过敏。

(摘自《辽沈晚报》)

CBD寝具·2012厂家直销年活动信阳站将启幕

12月15日至16日邀你见证免费奇迹

本报讯(王红霞)“家财万贯,不过一日三餐;广厦万间,不过夜宿一床。”足见床在家庭中的特殊地位,是日常生活用品中的重要内容。一张好床不仅可以让你心情舒畅,还可以带你进入深度睡眠,让身心得到彻底放松。据悉,CBD寝具·2012厂家直销年全国巡回活动信阳站将于12月15日至16

日在位于市区南京路金三角凯恩家居广场A区一楼1010号CBD寝具旗舰店盛大启幕。届时,市民均可前往一览CBD寝具的风采。

今年是CBD寝具全国巡回厂家直销年,同

时也是CBD寝具“改变世界——改变你及家人亚健康”大型公益活动推广的一年,为此,CBD总部落地斥资8000万元成立健康睡眠基金,由经销商出让场地直接销售,公司承诺,活动期间将以出厂价回馈广大消费者,价格五年保价,差价五倍赔偿。日前,由40余人组成的厂家代表已抵达宜

江北建材城尚城·家居博览馆101CBD寝具旗舰店。据悉,自12月5日开始,CBD在信阳市公开

注销公告
信阳市浉河区黄金珠宝行有限责任公司于2012年12月5日经股东会决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:张金兰 联系电话:13903766465

遗失声明
兹有吕尚萍所有的房屋坐落于工区路49号,房屋所有权证号为信房权证浉河字第016667号,为砖木结构1幢,建筑面积20.24平方米,因不慎丢失,特声明作废。
声明人:吕尚萍
2012年12月4日

声明
兹有刘道锋的警官证(编号:088951),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳迎宾茶业有限公司税务登记证正本(证号:413001559622863号),因不慎丢失,特声明作废。



市工商局: 12315
市物价办: 12358
市质量技术监督局: 12365
市城市管理综合执法局:
6381234 6382345

顾客的投诉是一剂“良药”

□吴铭

一般来说,顾客投诉的主要原因不是对商场员工的服务不满,就是对商家的产品和服务有新的要求。当然,也不排除一些投诉不够客观的情况。但是,可以肯定,绝大多数顾客投诉的最终目的是与商家达成一致意见,其初衷是好的。投诉,如同一面镜子,能够照出商家服务水平、商品质量等自身的美与丑;投诉又像一座桥梁,能够更好地沟通商家与顾客的心灵。因此,商家应该正确对待顾客的投诉,商家应把顾客的投诉当作是一剂“良药”。

笔者认为,要处理好顾客的投诉,关键在于换位思考。假如我们是顾客,我们想让商家提供怎样的服务,那我们就应该怎样努力为顾客着想,尽量提高服务质量。只有站在顾客的角度,设身处地替顾客着想,才能明白顾客在想什么、干什么、需要什么,才能把握服务的脉搏,把服务做得贴近顾客、贴近市场,进而为顾客创造感动,用心留住顾客。总之,商家要正确对待投诉,要把顾客的投诉当作一剂“良药”,做到热情、周到、细致、优质的服务,把好商品质量关,才能赢得顾客,赢得市场,最终把生意做火做红。

市工商局

召开“保名酒打假冒”暨经销企业行政约谈会

本报讯(记者 王婷 通讯员 陈春景 尹安伟)12月4日上午,市工商局召开了“保名酒打假冒”暨经销企业行政约谈会。市工商局主管领导、相关科室人员、经检支队相关执法人员、知名白酒厂家代表、市名酒经销商和《信阳日报》、市电视台、《信阳晚报》媒体记者等共35人参加了本次约谈会。

会议结合目前我市酒类市场的现状和工商部门开展保护名酒知识产权的实际情况,就如何持续有效建立联合打假机制,开展“保名酒打假冒”行动同与会的各白酒企业、各名酒经销商代表进行了探讨交流。

茅台、剑南春、五粮液、水井坊、郎酒、乌龙及鸡公山酒业厂家代表、经销商等与会人员分别进行了发言,介绍了各自的品脾保护、维权做法,提出了一些看法和建议,并一致认为市工商

预约200名贵宾客户参加此次活动。活动期间,所有售出产品均为工厂直供、超值让利,还有iPad大礼等你来拿。

CBD寝具信阳店余总介绍说,作为中国软床领头品牌,CBD产品全部按照欧洲标准低碳标准,同时用欧洲标准来检验供货商提供的材料,从采样检查到整个成品打包,环境意识在整个工序上都是严格执行。购买CBD产品,你将享有五大保障:一、网上鉴定真伪,享全国联保;二、可享免费以旧换新服务;三、享世界级名师设计,独享意大利式生活;四、加入CBD万人俱乐部,享VIP服务,还可积分兑换现金;五、产品低碳环保,享五年免费拆洗和终身拆装服务。

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊

断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888

(豫)医广[2011]第06-24-254号